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Ref.: Cesión de derechos de Autor/Compilador/Editor. Colección Aperturas
Ciudad, fecha
	Nombre y apellido, DNI, Domicilio completo (calle, número, ciudad, provincia, país)
	

	


	En mi carácter de Autor/a, Editor/a, Compilador/a  (tache lo que no corresponda) de la obra:
	

	(nombre de la obra) 


AUTORIZO de forma gratuita a la Universidad Nacional de Río Negro a publicar la obra mencionada anteriormente. CEDO a título gratuito el derecho de reproducción mediante cualquier forma, procedimiento y/o tecnología conocida o por conocerse; el derecho de comunicación pública mediante cualquier forma, procedimiento y/o tecnología conocida o por conocerse; el derecho de distribución  mediante cualquier forma, procedimiento y/o tecnología conocida o por conocerse; y el derecho a utilizar dicha obra para la realización de obras derivadas que tengan como finalidad la difusión y puesta en común de la obra mencionada.

La edición tendrá una licencia Creative Commons Atribución-NoComercial-SinDerivadas 2.5 Argentina (CC BY-NC-ND 2.5) y podrá realizarse en formatos analógico, digital y/o cualquier formato existente en la actualidad o a crearse en el futuro, a través de cualquier soporte existente o a crearse en el futuro y se podrá difundir a través del sitio web oficial de la Universidad y de portales de difusión académica.
En mi carácter de Autor/a, Editor/a, Compilador/a (elimine lo que no corresponda) garantizo a la UNRN que la obra no infringe ni viola ningún derecho de terceros, y que poseo los derechos de transferencia de dicha obra, haciéndome responsable de cualquier infracción y eximiendo a la Universidad Nacional de Río Negro de cualquier responsabilidad en este sentido.

Manifiesto que el texto es original y no constituye un plagio; declaro la originalidad de tablas, gráficos, figuras, fotografías, software, sonidos, videos y cualquier otro elemento incorporado al manuscrito o, en caso de no ser originales, adjunto expresa constancia de autorización del autor/a original para incluirlos en el trabajo.

Si la obra tuviese carácter colectivo, gestionaré que los autores de los trabajos que la componen suscriban y entreguen a la UNRN el Formulario de Cesión de Derechos correspondiente.

La presente autorización no constituye la cesión de ningún derecho moral, los cuales quedan reservados a favor del autor/a, en términos de la Ley Nacional N° 11.723 de Derecho de Autor y acuerdos internacionales vigentes.
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